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EBRECZENIÜJSA
Előfizetési ár helyben és vidéken

r,v hóra 60 — korona. MegyedévrellO^ korona, 
fííévro 220'— korona. Egész évre 44fr— korona, 

megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség éz klaítólüvatal 
Debrecen, Kossuth-utoa 3. szája alatt, t. omstóí 
U Debreczeni Első Takarékpénztár ájiile'.&ux)

Egy szám ár» korona.

Megindulta dollárok hazája felé az mj nép­vándorlás. jelentkeznek Csonka- Ma gyároszág férflai és női útle­vélért, hogy azzal az uj ígéret földjére, Amerikába vándorol­janak. A nagy világháború szörnyű vérvesztesége után most megindul a vérveszteség másik folyama, amelynek medrében egyre szivárog ki hazánkból a drága magyar vér és a drága magyar munkáskéz Sopron vár­megye árvaszéke most pana­szolja a kormányhoz terjesztett feliratában,, hogy a vármegye területén olyan arányú kiván­dorlás indüít ttneg, amely ka­tasztrofális hatással lesz a gaz­dasági éleftre.Azt kéri feliratában a vár­megye a kormánytól, hog'y a törvényhozás kdrlátözza vagy tiltsa meg egy időre a kiván­dorlást Különösen (emeli ki a felirat azt a szomorú körül­ményt, hogy a kivándorlók közt feltűnően sok a serdülő leány.A kivándorlást tiltó (rendel­kezésekkel megállítani aligha lehet. lErrd Sopron vármegye is <nemsoikára rájön. Inkább abban az irányban kellene a kormánynak és a sajtónak min­dent (elkövetnie, hogy felvilá­gosítaná a kivándorolni készülő embereket az amerikai rossz munkás viszonyokról.Amerikai gyártelepei egyik a másik után bocsátja szélnek munkásait, mert a dollár ma­gas árfolyama miatt áruikat nem képesek a rossz pénzű Európában elhelyezni.Ilyen körülmények között a bevándorlók sorsa a legszomo- rubb lesz Amerikában. Tönkre­mennek, játékszerei lesznek a» amerikai rideg üzleti vállalko­zóknak s Csonka-Magyarország- ®épp ott pusztul a nagy embet- áradatban...-
Legszebb kalapok, 
divatos formákban és színekben 
Jrank Étiénél a megyeháza mellett

Sütéseket elfogadok:
• rr g I 8, 10, délben 12,órak r, 

d !u án 2 és 4 ú okor, 
,íován Mstváza, 

kát hváayl-ntca 15. szám.

Gróf Széchenyi Viktor lesz a belügyminiszter.Bpest, márc. 23. A tegnapi minisztertanácson véglegesen döntöttek a belügyi tárca betöltésének kérdésében. A kormány gróf Széchenyi Vik­tort ajánlja belügyminiszterre való kinevezésre a kormányzónak.
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A korona javulása.Zürich, márc. 23. Amegnyitáson Budapestet 2'05 svájci frankkal je­gyezték. Ezzel olyan emelkedést ért el a korona, amilyenre már régóta nem volt példa.Bécs, márc. 23. A magyar korona 243 volt. Kifizetéseknél Buda­pest 2’50.Bpest, márc. 23. Az értéktőzsde javult, a valuták árzuhanása tovább tartott.
Olchváry Zoltán beiktatása

Az uj táblai elnök átvette hivatalát
Szerdán délelőtt 11 órakor ment végbe 

Olchváry Zoltánnak, a debreceni Ítélő­
tábla uj ein kének ünnepies beiktatása. 
A bírói és ügyvédi kar nagy számban 
megjelent tagjai között ott Láttuk Hubert 
Oltó és Szomjas Gusztáv főispánokat is, 
a város résziről Csósa S muel helyettes­
polgármester, a megye részéi öl P.ikozdy 
Sándor alispán, továbbá ott volt Kra- 
tochwill Károlv ka onai körletparancs­
nok, Ghiezy Tihamér kerületi rendőrka- 
piány.

Pajor Kálmán ítélőtáblái tanácselnök 
nyitotta meg 10 órakor az ünnepies tel­
jes ülést, a nemzeti Hiszekegy-gyei. — 
Üdvözölte a, megjelenteké'.

Felkérte Á ányi József kir. főügyészt, 
Kolbenhayer Kaim n és Szoboszlai Sán­
dor Ublafrirákat, hogy hívják m g az 
ülésbe az uj Inököt.

Olchváry Zoltánt lelkes éljenz-ssel fo­
gadták. Kér k s Mihály titkár fe'.o vasia 
a kinevez s ről szóló okmányt, majd 
O chváry Zoltán let tte ahiv. talos esküt. 
Pajor Kálmán meleg szavakkal üdvözölte 
és átadta neki az elnöki széket. Olclr áty 
Zoltán lelkes éljenzések közepette elfő - 
lalv n az elnöki széket, hosszabb szék- 
foglalób^szédet mondott. A m ghatottság 
érzésével jöttem ide, — mondotta — 
ahol életem és pályám legnagyobb részét 
töltöttem. Fokozza' meghatotts gomat az 
a lelkes fogad atás, amelyben kollegáim 
részesítettek. Elismeréssel kell megem­
lékeznem hivatali elődömről, Igvártó Sán­
dor úrról, aki negyven évi kiváló szol­
gálat után vonult megérdemelt nyuga- 
lomba. Érdemei közismertek. Elegendő­
nek tartom annak kiemelését, hogy 28 
évét töltött Debrecenben, mint a kir. 
törvényszék és az i élőtábla elnök.

— Nemzeti szerencsétlenségünk súlyos 
idejében ama jogos feltevésben határoz­
tam el magam, hogy a Kúriáitól viselt 
díszes állásomat felcseréljem a debre­
czeni Ítélőtábla elnök állásával, hogy 
engem is az Ítélőtábla minden egyes 
tagja és az egé-z kerület birói kara és 
személyzete odaadással fog támogatni 
nehéz feladatomban, mely arra irányul, 
hogy fenntartsam az igazságszolgáltatás 
színvonalát. A világháború és az azzal 
j ró rendkívüli tünetek maguk után von­
ták a kivételes törvényeket és rendele­
teket. A pusztítások, megszállások, az 
élelmiszerhiány folytán előállott érték­
eltolódások, a valutaesése és egyéb kö- 
rülmények a jogüg^ekben elő érbe hoz­
ták a gazdasági lehetetlenség fogalmát.

Ezt betetőzte a destrukció, amnly vészes, 
szennyes áradatával megszakította a jog­
folytonosságot. Szakadékok lámadtak, 
amelyeknek mélyéből kellett felemelni a 
jogfolytonosságot. . .

Fejtegette, hogy mily nehéz ma ahiró 
szerepe, aztán kijelentette, hogy az ad- 
miniszlrác óban a s olgálat érdekeit tartja 
szemelőtt és az igazságot. A bírói füg­
getlenséget megőrzi és mindenkivel szem­
ben megvédi.

A te jes ülést ezzel berekesztette.
Hosszaotrrtó éljen és kísérte az uj 

elnök beszédét, amelylyel a beiktató ülés 
vóeet ért.■ ==■==1== l==l===S 

rávirato’«.
Gróf Teleki ma utazott el.Bpest, mátcius 23. Gróf Teleki Pál mi isztcrelhök kedden este akart el­utazói vidékre, azonban a közélel­mezési minisz'eri tárca dolgában me indüt t ncs ozás átnyúlt mára is, úgy hogy a miniszterelnök csak ma este utazhatott el a fővárosból.
A felsösziíéziai 

népszavazás.Berlin, márc. 23. A felsösziíéziai népszavazás eredménye: 718.416 szavazatot adtak le Németország és 475.4 6 szavaza ot Lengyelország mellett.
A magyar kormány meg­
bízottja viss. ajött RévaibólBudapest, márc. 23. Junger Mi­hály min. osztálytanácsos, aki Ré­vaiban tárgyalt a halálra ítélt nép­biztosok kicserélése dolgában az orosz szovjet megbizottaival, vissza­érkezett Budapestre. A tárgyalás még nem fejeződött be.A hadifoglyok helyzete Orosz­országban a viszonyokhoz mérten tűrhető. Körülbelül 80.000 hadi­fogoly van még Oroszországban. Ezek hazaszállítása most már gyor­sabban fog menni; .mert újabb két ut nyílt meg a szállításra.

Valuták.Bpest, március 23. Napoleon 728, dollar 260—254’50, lengyel mátka 41—45’5, márka 4’40—4’50, lia 10’40—10’60, osztrák korona 44—43, lei 3’35------3’42, sokol 3 40—3 50dinár 6’90------ 6'80, rubel 113.
Az értékpapírok eséseBudapest, március 23. Hegedűs pi nxii yminis tér magához kérette a pénzin ézetek vezetőit, hogy velük a helyzetről tanácskozzék. A mai helyzet tarthatatlan — nyilatkozott a pén: ügyminiszter az u ságiróknak a tanácskozásró'.. Meg kell értenie mindé kinek, hogy amennyire helyes és szükséges a külföldi valuták árának leszorítása, olyan indokolat­lan és jogtalan az értékpapírok ár­folyam ban bekövetkezett zuhanás. A közönséget meg kell nyugtatni.A pénzügyminiszter újabb nyilat­kozata szerint a bankjegyek át­cserélésére április második felében kerül a sor.

A lengyelek átlépték
a német határt.Bécs, márc. 23. Kattovicz irányá­ban lengyel csapatok átlépték a né­met-lengyel hal árt. Több helységet megszállottak. Ezekben kikiáltották 8 lengyel köztár aságot.

A közélelmezési tárcaBudapest, márc. 23.Májer János, földművelésügyi ál- lamti kár következően nyilatkozott az ujs gi: óknak:— Tegnap a minisztertanácsot megelőzően értekezlet volt, amelyen szóba jött, hogy vegyem ál a köz­élelmezési tárcát. Kijelentettem, hogy elvben ha landó vagyok vál­lalni, ha feltételeimet teljesitik, E feltételeim a kővetkezők: a rekvi- rálások beszünt lése. A gabona szabad forgalma". Az ellátatlanok részére külföldi gabona bevásárlása.Ha Hegedűs Lóránt pénzügymi­niszter is hozzájárul ezekhez a fel­tételekhez, akkor Teleki Pál elő­terjesztést tesz Májer János kineve­zése iránt.
Alkalmi vétel I

Csillag-utcán modern, még adómentes 
’.iáz, azonnal bi költözhető 2 szobás 
utcai lakássa', családi körülmények 
miatt kedvdző fizetési feltételekkel 

eladó.
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ingatlanforgalmi irodája Csapó-u. 8.

Magas lelép ési díjjal
azonnal beköltözhető
4, esetleg 3 szobás

lakást keresek
Cim a kiadóhivatalban



1921. március 24

Árvíz ágáló bizottság
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Kinevezés. Hubert Ottó főispán a 
lemondás folytán megüresedett közvágó- 
hidi I. osztályú állatorvosi állásra Vágó 
Vince állatorvost nevezte ki. Vágó Vince 
református ember. Budapesten az oltó­
anyagokat készítő laboratóriumban mű­
ködik, mint bakteriologus-asszisztens. A 
főispán felhívta, hogy ha’adéktalanul je­
lentkezzék állásának elfoglalása végett.

Jóváhagyott közgyűlési határozat. 
Debrecen város törvényhatósági bizott­
sága a száműzött Selmecbányái kir. bá­
nyászati és erdészeti főiskola ifjúsági 
önképzőkörének 2000 korona segélyt 
szavazott meg. Ezt a határozatot a 
belügvminiszter jóváhagyta.

ü ána Pálffy Béla mond.

42
30
19 

március 23.

és te iá al

Cukor kiosztásAhatósági cukorjegy „BM szel­vényére f. hó 24-től a kereskedők cukrot fognak kiosztani és per1 sorozatú, jegyekre 50 dkg.-ot,2 sorozatú jegyekre 30 dkg.-ot fele mennyiségben kocka, fele mennyiségben kristály cukrot.A ciÜkor ára: kocka 100 kor. kristály 92 kor. kgr-ként csoma­golással lOgyiütt. ■-A cukorjegyek „B,( szelvényei április 23-ig maradnak érvény« ben. , , , í ■,- ,A beváltott szelvényeket ápri­lis IH> áig lehet elszámolni.Egyben felhívjuk a kereskedőket, hagy tényleges katonák, csendőrök ■s ezek hozzátartozóik részére cuk­rot nem szolgáltatnak ki. Ezek a atonai beszerzési csoport, illetve p rapcsnokságuk utján láttatnak.el.Debrecen, 1921. március hó 23. Közélelmezési Ügyosztály.
A dohány, szivar, 
cigaretta uj ára.

Drágább lett a füstölnivaló.Bpest, márc. 23.A hivatalos lap mai száma közli a forgalomban levő dohánycikkek uj árait, amelyek a következők.Dohánynemtick:Legfinomabb török 300 K, finom török 104 K, finom hercegovinál 56 K, középfinom török 38 K, dráma 36 K, ‘legfinomabb magyar pipado­hány 21 K, középfinom magyar pipa­dohány 16 K, kapadohány 12'80 K.Szivarok:Regalitás 11 K, tiabucco 10 K, b itanika 10, miliares 9 K, operas 7'80 K, cuba 7 K, Virgínia 3'50 K, ozitta 4'60 K, portorico 4 K, ciga- ellos 2'30 K, vegyes külföldi 3 K, Ovid magyar 1'60 K.Cigaretták:Nílus 2 K, slambul 1’70 K, szül­ni 1'20 K, mem; his 1'70 , mir- am 1-10 K, király 1 K, hölgy; 1 K, Hercegovina 0'70 K, sport 0'50 K, duna 0'32 K, dráma 0'36 K, magvar 0'25 K.Különlegességi gyártmányok:Sultán flór 200 gr. 800 K, kiváló finom török 200 gr. 700 K, finom kiváló 100 gr. 200 K, purzicsán 180 K, legfinomabb hercegovinál 165 K, erdélyi 50 K.Szivarok:Regalia favorita 16 K, regalia 15 K, re, alia medea 14 K, dames 3'80 K.Szivarkák:Koronás 5 K, szfinx 2'30 K, Am- noris 1'30 K, khedive, 1'20 K, prin- C’ssas 1'70 K, damcs l‘20K, moáris 20 K.
Őrlési igazolványok 

kiadásaFigyelmeztetjük az érdekelt kö­zönséget, hogy az őrlési igazolvá­nyokért úgy gabonára, mint árpára tengerire a lakás szerint illetékes lisztirodához kell fordulni, mely a kért őriéti igazolványokat a jelent- ező lé nek nyomban kiadja. Az őrié i igazolványt azok a nem ter­melők is akadálytalanul megkaphat­ják akik munkabér, konvenció, ter­mészetben szolgáltatás ví gy egyéb címen gakonát szereztek.
Közéle'mez si 
ügyosztály.

EEBRECZENl üJSÄfl

Leégett Rákóczi temploma 
Szomorú virág vasárnap SZErancsenA szerencsi reformátusoknak szo­morú vasárnapjuk volt. Gyönyörű, müemlékrzámba menő, hires temp­lomuk ismeretlen okból kigyuladt és leégett.E templomot még a lí. század elején építtette az egyik Rákőézi-ős, Rákóczi Zsigmond, akinek Szerencs tulajdona volt. Rákóczi Zsigmond hamvai is ott nyugosznak a temp­lom pincéjében. A templom köze­pén állott egy szarkofág, mely alatt pihent a. hitós hazafi.Ez a templom sokáig igen el­hanyagolt állapotban volt,, úgy, hogy az utcai suhancok a kriptában játszottak a nagy-történelmi alak csontjaival. - .Égy alkalommal egy debreceni

ll ""'--r: | -v-T-r-1 (SS9SI li

Az 1921 március 13-án közzétett árszabály álta'ános rendelkezései­nek épségben hagyása mellett a város területén levő nyilt sátrakban kiszolgáltatott ételek árát 1921. évi március hó 24-től kezdödöleg az alábbiakban állapítja meg a bi- zof.sá 1.2.3.
. ag:FehérlevesHamislevesGulyás húsleves (6 dkgr, hússal) 14Pörkölt, tokány, gulyás(30 dkgr. : u'.iyí l, eb­ből 15 dkgr. hús 20Töltött káposzta 2 töl­telékkel 14Debrecen. 1921 március 23.

Árvizsa-áló hizottság.

9 íebral zóna bBíy: gsit 
hamisítása

Újabb csalást fedeztek fel
Hirt adlunk a minap arról, hogy a 

debreceni rendőrség egy svájci bélyeg­
kereskedő feljelentése folytán széleskörű 
nyomozást folytat az oláh megszállás 
alatt Debrecenben felülnyomott zóna 
bélyegek meghamisítása ügyében. A 
rendőrség Debrecenben is talált hamis 
bélyegeket, de a nyomozást kiterjesztette 
a vidékre is.

A vizsgálat szálai Püspökladányba ve­
lőitek, ahol is iii.oli Aladár postatiszt­
nél házkutalatá’st rendeztek s ennek so­
rán több mint 30 ezer koronát érő hamis 
bélvegi két foglaltak le.

Rizoli kihallgatása során azt adta elő, 
hogy a bélyegeket vásárolta, de hogy 
kitől nem tud a. A lef irtait hamisítvá­
nyokat bcküldték a debreceni rendőrségre. 
Itt szakértők vizsgálták meg s kitűnt, 
hogy több olyan jelegzetes hibája van a 
hamisított bélyegeknek, hogy azok a 
valóditól nyomban megkülönböztethetők. 
Az egyik fő iba az ovális bélyegző felül­
nyomása, amely az eredetin egyvonal- 
bnn van nyomva, míg a hamis tványon 
egy lap bélyegen kettő sem egyforma. A 
nyomás homályos. Az ovális keretben 
lévő Romána szó mellett az eredetin egy 
vaskcrésztln’2 hasonló ponlozat van, míg 
a hamisítványon egysz rü fekete pont. 
A Rcmann szó első a betűjén az ékezet 
hibás, úgyszintén a végső a betűn is.

A rendőrség csalás miatt indította 
meg az eljárást Rizoli Aladár postaliszt 
ellen. Mint megállapítást nyert Rizoli 
Budapesten sok hamis bélyegei adott el. 
Megtörtént, hogy a vevő azonnal f lis­
merte a hamisítványt, mire Rizoli kije­
lentette, hogy tudja ezt, de hajlandó 
olcsóbban adni.

A nyomozás továhh folvik. 

társaság került Szerencsre s látta a gyönyörű gót stilü, régi templom pusztulását. Nyomban akciót indí­tott annak restaurálására. A debre­
ceni vaggongyá“ munkások tették magukévá Rákóczi Zsigmond temp­lomának Ügyét s az »Egyetértés zenekarának hangverseny jövedel­meiből a kilencvenes években res­taurálták a templomot s rendbe­hozták Rákóczi Zsigmond sírját is.A műemlék most elpusztult. Nem lehet kétség a felől, hogy Debrecen társadalma újra segítséget fog nyúj­tani annak a történelmi nevezetes­ségű templomnak a felépítéséhez, mert a szerencsi ref. egyház olyan szegény, hogy a maga erejéből erre nem képes.

Debreceni pékek csalója.
Rozsra előleget vett fel.J

A rendőrségen számos debreceni pék­
iparos feljelentést tett egy Nagy József 
és egy Szabó József nevű egyén ellen, 
aki rozs eladás ürügye alatt előlegei et 
csalt ki tőlük. A csaló álnevet haszn It 
és hamis lakcímet is adott áldozatainak. 
Egyik helven Nagy, másik helyen mint 
Szabó József szerepelt és a# Pesti-utca 
72. számú házat jelölte mega sajátjául.

Minthogy az előlegek felvétele után 
többet nem jelentkezett üzletfeleinél, 
elmentek a Pesti-utca 72. szám alatti 
házba, ahol azonban úgy Nagy Józsefet, 
mint Szabót nem ismertek.

A rendőrség megindította a nyomo­
zást s tegnap sikerült megállapítani a 
csaló személyazonosságit. Az illető 
Gombos Miklós Homok-utca 12. szám 
alatti lakos, aki villamos kalauz is volt, 
de elbocsájtolták. E után rendőrnek is 
beállott, de csak rövid ideig szerepelt.

Gombos Miklós tagadta a csalásokat 
s kijelentette, hogy feljelentőit nem is 
ismeri. A p naszos pékek azonban fel­
ismerték a csalót s ezért a rendőrség 
tagadásával s cinben is letartóztatta. 
Át-dják a kir. í'gvészségnek.

Só-kiosztásA hatŐeági sójegy 5. szelvényére március 24-töl kettő kilogramm da­rált sót lehet vásárolni, kilogram­monként 11 korona árban, csoma­golás nélkül.A csomagoló anyagért kilogram­monként 40 fillért számíthat fel a kereskedő.A sójegy 5. szelvénye április hó 23-ig marad érvényben.A beváltott szelvényeket április 30-ig lehet elszámolnáDebrecen, 1921 máro. 28
Közélelmezési 

ügyosztály.

Marhühiis ürak 
iijiibí mtgtUlapitisii!Az 1921. évi március 6-án és 13-án életbe léptetett árszabály általános rendelkezéseinek ép- é«ben tartása mellett 192.1 március 24-;öl kezdödöleg a marhahús-félék árai az 

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.

alábbiakban állapíttatnak Borjúhús Borjumáj Borjutüdö Marhahús Növendék Marhamáj Marhatüdő Debrecen, 1921

k árai meg;
66 K
33 K
22 K
65 K

K 
K 
K

Nagyhét a róm. kath. temp, 
lomban. A rórn. kath. templomban ma, nagycsütörtökön reggel fél 7 órától gyóntatás és félóránként ál- doztatás, 9 órakor nagymi e. D. u. 3 órakor Jeremiás siralmainak az éneklése.Nagypénteken az istentisztelet d. e. fél 10 órakor kezdődik, mely alatt a Jézus kínszenvedése tört - netét éneklik, igazgató szent beszédet mond. D. u. 3 órakor Jeremiás siralmai­nak éneklése, 4 órakor Keresztül, fél 6 órakor szent olvasó, 6 órakor szentségbetétei.Nagyszombaton este 6 órakor ünnepélyes feltámadás és körmenct a Szentanna utcán, f " j jelenlevőket, hogy a templomren- dezők utasításához januk.

Nagypénteken az___________
zárva lesznek. A debreceni keresked !; 
társulata azzal a kéréssel fordult a ke­
reskedőkhöz, hogy nagypénteken a ke­
reszténység eme nagy ünnepén üzleteik t 
tartsák zárva. Holnap, nagypéntekül 
tehát az összes üzletek : árrá leszn k.

Nagyhét a görög kath. tem­
plomban. Nagycsütörtökön d. u. 6 órakor Krisztus kinszenviedéso történetének olvasása, a néggy evangélista szerint. Nagypéutc- íken délelőtt gyümölcsoltó boldog asszony ünneplése n agy misével Délután három órakor Krisztus sirbaté,telének emlékére nagy vecsernye körmcnettel, szent be­széddel, szenttségimádással. — Nagyszombation délelőtt kilenc órakor szentségimádás, éjjeli 12 órakor feltámadást szertartás körmenettel-

Az uj államjegyek. A pénz kl- cscréléseére az előkészületek megtörténtek s az uj államje- gyVlket már Budapestre szállí­tották. Az Osztrák-Magyar Bank helyiségében helyezték el a tíz­ezer, ötezer, ezer, ötszáz, száz, ötven, húsz, tíz. két és cgykorc- nás államjegyeket, amelyeket a magyar töténelem hősi alakjai díszítenek.
Sütök figyelmébe. 24-én. csü­törtökön este 7 órakor az Ipar- itestület (termébetn gyűlést tar­tűn .melyre a tagokat meghí­vom, Marx elnök-
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Minden arany és esőst 
ékszer

50 százalékkal olcsóbb 
BLATTNER BÉLA to*« 
Debreczon, Hossuth-ntca 4. sz^

.■ -
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Nagypénteki istentiszteletek | 

forrendje a ref. templomokban. | Nagytemplomban d. e. 10 órakor az "urasztali szolgálatot végzi dr. Baltazár Dezső püspök, prédikál Konrád Zoltán h. lelkész, d. u, 5 órakor prédikák dr. Baltazár Dezső pü pök. Kistemplomban d. e. 10 órakor Szele György lelkész, d. e. 11 órakor prédikál Varga Ferenc s. lelkész, d. u. 2 órakor prédikál Gábor Andor s. lelkész. Kossuth utcai templomban d. e. 10 órakor prédikál üray Sándor lelkész, d. u. 5 órakor prédikál Molnár Ferenc vallástaniló lelkész. Árpádtéri temp­lomban d. e. 10 órakor prédikál dr. Révész Imre lelkész, d. u, 2 órakor prédikál Kiss Andor s. lel­kész. Lpolály-temp’omban d. e. 10 óiakor prédikál Könyves Tóth Kál­mán lelkész, d. u. 2 órakor prédi­kál Kalmár Dániel s. lelkész. Ho­mokkerti imaházban d. e. 10 óra­kor prédikál Kovács János vallás­tanító lelkész, d. u. 2 órakor prédikál Marton Sándor s. lelkész. Bal ági gazdasági akadémiában d.e. 10 órakor prédikál Mezei Béla s. lelkész. Nyúlási' barakban a me­nekül.éknek is entisz.eletet tart d. u. fél 3 órakor Uray Sándor lelkész. A nagytemplomban és Kossuth u. temp.ómban e hét minden napján d. u. 5 órakor nagyheti istentiszt - 'art» inak.
A folyó hó 42-én tartott postát 

bálra érkezett újabb fe]ülfizetések a 
következők:

líeich Autál, Székely Adorján, dr. 
Bő'encsy, GftneráJi, N. N., Kovács 
Barna, Mihalovilts Jenö, dir. Kardos 
Samu, dr. Umstein L., özv. Trnlka 
Ferenc;; -é, Fei'heim testvéreik, Kürti Aj. 
fr;d, Szítba Gyula, Fohn József, Ma­
it, esi János, N. N., Kölcsön Segélyzfy 
Horváth Gábor, Hegiedüs N., Hoczár» 
BAa, N. M., KilJe'r Ede, dr. Gergely 
Jenő, Kiskereskedők r.-t., Kemény N., 
Deuitscli Lajos 50—50, Pauili Péter, 
An<&, .’y József, ifj. Ecscdi József, 
We-kz Márton, dr. Brüll, Pignixzky 
I Avart, Kozma Gábor, Lindeufolld J. 
J nő, Kotvics László, Barczag Ijitvián, 
Komlósy Károly, Németh Lajos,,* Fe- 
r .■■nézik Terka 40—40, Jeszenszky Jó­
zef 30 K. (Fofyit. köv.)

A kath- Népszövetség e hó 20- án megtartott délutánján na­gyon értékes, taraimas és válto­zatos műsorral szolgált közön­ségének a kath. főgimnázium dísztermében. Elsőnek Szita L. orsz. szinmüv. növendék lépett az emelvényre, aki merázó erő­vel szavalta el Tompa: A gólya és Petőfi Élet vagy halál c. köl­teményeit. A délután súlypont­ját dr. Zivuska Jenő felolvasás» alkotta, melyet „A kereszténység és a középkor" címmel tartott meg. Rendületlen hit, igaz meg­győződés hatott át a nagy tu­dással, és gondos anyaggyűjtés­sel megalapozott esseyt- Munká­jának értékét alapos készültsé­gével messze felülemelkedett a felolvasások rendes sablonján, akadémiai színvonalon mozgó s mindenképen méltó arra, hogy minél szélesebb rétegekben is­merjék meg. Végül Fischer Re­zső művészi gordonkajátékáiban gyönyörködött a közönség. Ru­binstein „.Melodie'' c. darabját fidta elő és a hallgatóság szűnni »pm akaró tapsai arra, kény- ették kiváló cellistát. hogy ’’át’dással szolgáljon. A zongora mséretet Koilwentz Rezső, nép­szó v. igazgató látta el.

Usztlroda áthelyezés, Érte- I sitettik a lakosság, hogy a Si- 1 monffy-ucai lisztiroda Bethlen- utca 3. sz. alá hvl vezetett át és így a R. S. Sz. T- béüvel kezdődő belsőség! utcák lakossal ezen­túl élelmiszerjegyeiiket Bethlen utca 3. sz. alatt fogják meg- ; ■k-ii,ji. Közé'etmezési ügyosz- 1 ály.
Halálosás. Vettük a következő gyász­

jelentést: Mélységes fájdalomtól Icsujtottan, 
de Isten bölcs végzésén megnyugodva tu­
datjuk a felejthetetlen jó feleségnek, édes 
jó anyánknak, testvérnek, sógornőnek és ; 
kedves emlékű rokonnak Kins Lajosnó i 
született Molnár Zsuzsanna úrnőnek i 
áldásos életének 48-ik, boldog házasságának í 
26 ik évében, kót évi hosszas szenvedés ■ 
után 1921. évi mércius hó 23-án hajnali 
2 órakor bekövetkezett elhunytét. Szeretett 
halottunk földi részeit 1921. évi március 
hó 25-én Nagypénteken délután 2 órakor 
fogjuk a ref. egyház szertartása szerinti 
ima után az Erzsébet utca 34 ik számú ház­
tól a Péterfia-útcai temetőbe végső nyuga­
lomra helyezni. Végtiszlességtételére roko­
nainkat, barátainkat, jó ismerőseinket fáj­
dalmas szívvel meghívjuk. Á dás és béke 
drága poraira. Bánatos férje Kiss Lajos 
állami tanító. Gyermekei, Mirgit és férje 
Lajos Kálmán, Irma és Giziké. Testvérei, 
sógorai és sógornője: Kiss Gáborné csa­
lódj íval, Lakatos Mihályné családjával, Ku- 
rucz Istvánná családjával. Számos közeli és 
távoli rokonok nevében is. — A temetést 
Csurka Kegyelet temetkezési vállalat, Kos- 
suth-utca 8. szám a. rendezi.

Só érkezett. Debrecen, város részére 93 ezer kilogramm kősó érkezett, így a sóellátás jóidőre teljesen biztosítva van.
Ä telefonos kis sezeny drá­

mája. A Debreceni Újság tegnapi számában megemlékeztünk Négy Margit öngyilkosságáról, aki a tele- fpnközpontban szivén lőtte magái. A rendőrség megállapította, hogy Nagy Margit egzaltált leány volt. Azt a hirt hallotta, hogy állásából elfogják bocsájtani. Min hogy a postakincs- táinak nagyobb előleggel tartozott, azt hitte, hogy vissza kell nyomban fizetnie. Ezt ugy szivére vette a különben is ideges leány, hogymg- V tlt tíz életétől. Nagy részvét m ■licit temették el a tragikus végű telefo­nos kisasszonyt
Március 15-ike Hajdúszobosz­

lón, Szivben-lélekben magaszto­san ünnepelt Hajdúszoboszló város népe március 15-én- ösz- szes egyesületei, testületéi ál­doztak a nagy nap emlékének. Különösen kivette részét az ünnepségek rendezéséből a Védő |Lfc|i heíyi szövekiséjge, ai fáradhatatlanul buzgó és lelkes Szécsy Miklós elnökkel és Ná­das! Jenő dr. ikózipo /,i kikül­döttel. Az egyházak is- ünnepel­tek. A református templomban Szabó Antal esperes-lelkész, t» róm. kath. 1t,emplomban Miku- lik Nándor plébános emlékeztek meg Imáikban a szabadság ideá­lis ünnepéről. Este az olvasókö­rök, ipartestület társasvacsorát és táncmulatságot rendeztek.
Príma minőségű szalámi — nagyban és kicsinyben állan­dóan kapható Vidoni szalámi 

gyár.
Dorner, Sertéstenyésztés meg­jelent 320 oldalon. Kapható An- taHy JózsiefnéL Szent-Anna és Varga-utca sarok.
Nénv gyermeket megölt a grá­

nát. Becsből jelentik: öt peters- waldi flu mókust akart fogni. Az erdőben csatangolva egyikük félig földbe ásott gránátra bukkant. Kíváncsiságból zseb­késsel akarták kinyitni a gráná­tot, mire az hirtelen fölrobbant és négyet közülük darabokra, tépett. Az ötödik fin könnyebb sérüléssel m.<Miekült' meg-

Illatos ruhák. Párásban újab­
ban ismét felkapták azokat az illatos kis zacskókait, amiket ré­gebben is használtak, de inkább a. ruhaszekrényekben.. Most, ma­gában az öltözékben, hordják az illatositókat és bátran elénekel­hetnék őnagyságáék:— Szagos lesz az utca, merre, merre járok . ■ .A divatnak ehhez csak any* nyiban van köze, hogy az illat­nak nieg kell felemmel a ruh® színének. Rózsaszínű ruha, ró­zsái! laitu, a fehér rtth& Ülöm* szagú. Hogy ez a divat vilami kellemes volna, azt igazán csak azok mondhatják, akiknek nin­csen hajlamuk fejfájásra.

Nyakkendők újjá eilafcfábaii: 
Simonffy-utca 5.
I =a i sseg i ias i t

Sport
Pénteken délután 4 órai kezdettel 

nagy atlétikai tréninget tartanak Debre­
cen atlétái a nagyerdei sporttércn a csü­
törtöki tréning helyett. Ez alkalommal 
kezdik meg az atléták rendszeres futó, 
ugró és dobó tréningjüket, miért is az 
atlctizálni óhajtók pontosan jelenjenek 
meg.

Hatalmas érdeklődés előzi meg a 
kelet-magyarországi Sporthirlap húsvéti 
serleg mérkőzése t. A debreceni eg esü- 
letek közül a DTE, DVSC és DMTK 
vesznek részt, a serlegért, de sikerült az 
egyesületeknek az északi kerület vezető 
egyesületét is a Diósgyőri Athlétikai 
Clubot is szereplésre megnyerni. — A 
DAC-nak a debreceni egyesületekkel 
leendő küzdelme, annál érdekesebb lesz, 
mert közönségünk így párhuzamot von­
hat az északi és keleti kerü elek játék 
képessége' közölt. Részletes programmot 
hóin pí számunkban adjuk.
■ =«== I == I = l=?S >

Gazdaság.
' Magyarországi marhák Németország 

ban. Bécsi tudióeitónk jelenti: A Maj­
na melletti Frankfurt piaci jelentése 
szerint igs« sóik nuagyaromtsrági mar. 
hát hajtottalk föl1 ez otitani vásárom.

Esett a szöllövédelml anyagok, ára. 
A szóEővídctlmi anyagok ána — étfte. 
sülésüník szerint — mi% mindig e-Mg 
mstgas, bár a rézgálic ára az utóbbi 
Hapcikban 3—400 koronát esett- Raf 
fláibaít tragy a kercs/tetfr, de árem«i!lkc- 
dós ment mutatkozik. A hordópiiacs 
cwndes, mert n.yetB'MTJ'agbetn nagy a 
hiány As a. magyar hordógyá.Tiak csak 
ezurrogá.tum faanyaggal, detgoanak. A 
vevőkn ólpénzszükc van, atnf még 
joMMn előmozdítja az üzlettielenségiet, 
A hordógyárosok most üikgyaHinak ae 
Arvizsgáló Bizottsággal az Arak fel- 
emelése iígyébe/n., mert a 8—9 koncmái 
literenkénti áraik mcUtalt ssorinitük 
nem lehet mcgtaitóllnl a számítást 
Abnowswasbatn egy kis k.ilntóltot vaui, 
aminek foBylán az árak némileg csők

. kentek.
Nany árcsökkenést várnak a nyers- 

bőrpiacon. A nyersbőrpiacon értesd, 
lésünk ezerinit az árlemorzsolódás to­
vább folytatódik- Mnrhabőnért f>8—7E 
korenfát. bojmnbőrért 150 koronát fi- 
zeW.<. A csehiek á®f&l megsaáMotlf 
Rojsú-Magyarons4ágoin i® rohamosan 
■esni-k a bárárak. A nnartioibőr 24—2£ 
Cfch korontínóí 13-na. a Iriojnibőr 2Ó- 
30 cseh koronáiról lß-ra esett. Juhbőr, 
bői Caehoiiwáeban nincs forgalom. A 
villiíh zsára.diélkpiflcairór teljes özJlertite 
Vntag és áhcsöklkuniéa hire é.rkerik.

Színház.
Csok<mai-sriuhá&

Heti műsor!
Csütörtökön : Utolsó csók. Dráma A) bér­

leteiben,
Pénteken ■ Nincs előadás.
Szombaton : Utolsó csók. C) bérlet.
Vasárnap délután : Mágnás Miska, operett 
Vasárnap este; Falu rossza.
Hétfőn délután: Cigány.
Hétfőn este: Kékszakállú hereeg.
Kedden : A mi falunk. Énekes, táncos nép­

színmű 3 felvonásban. Bérletszünet
Szerdán: A mi falunk. Bérletszünet 
Csütörtökön : A mi faiunk. Bérletszünet 
Pénteken: Utolsó csók. B) bérlet 
Szombaton: A mi falunk. C) bérlet, 
Vasárnap délután: Piros bugyelláris. Este: 

Kék szakállu herceg.
Hétfőn délután: Elnémult harangok.
Hétfőn este: A mi falunk. Bérletszünet.
Kedden: A mi falunk. B) bérlet
Szerdán : Farsang tündére operett C) bér­

let.
Csütörtökön: A mi falunk. A) bérlet.

«Ml
A mi falunk uj népszínmű elő­adásai iránt olyan bizalommal és meleg érdeklődéssel viseltetik a közönség, hogy a három első elő­adásra kiadott jegyekért valósággal megostromo'.ták a színházi pénz­tárt. A népszínmű első előadására már alig lehot néhánynál több je­gyet kapni, a többi előadások je­gyeit is tömegével hordják. Sokan vannak, akik ugy gondolkoznak, hogy ráérnek jegyet váltani, ezekért tartottuk szükségesnek jelzését an­nak, hogy akik az első előadáso­kon részt akarnak venni, jól teszik, ha igyekeznek a jegyek beszerzé­sével, mert a nagy érdeklődésből Ítélve, aligha jutnak helyhez, ha arról idejében nem gondoskodnak.
A Családi Kör legújabb, szom­baton reggel megjelenő száma gyö­nyörű mümellékletén Than Gyulá­nak, „A mi falunk*, uj énekes és táncos népszínmű Írójának leg­újabb arcképét köz'i.
A Csokonal-szlnház Jelentés«. 

Csütörtökön lesz a premierje 
Echeguruy világhírű drámájá­
nak „Az utolsó csók‘‘-nak Aji 
bérletben.

A Családi Kör —Színházi Hir. adó szenzációs húsvéti száma rend­kívül sok érdekességet közöl mi falunk* népszínműről.
A színigazgató kedvezmé­

nyei. A város közgyűlése, mint is­meretes, Kardosa Géza színigazgató kérelmére több rendbeli kedvezményt biztosi ott részére. Az erről szóló ha­tározat felterjesztetett jóváhagyás vé­gett a belügyminiszterhez, aki ma ér­kezett leiratában arról értesítette a várost, hogy a határozatot tárgyalás alá vette, a döntésről annakidején értesítést küld.
Szombaton reggel Jelenik meg 

a Családi Kör — Színházi Hír­
adó szenzációs húsvéti tinnepl 
száma. Bővebben lapunk hol* 
napi számában.
M -vj-rere ■ ■ 1 ■ 1 ■ JSES2SS ■*■ i .LaE-i ■ » ■ im i fi I. ■ ■■■ ■iOi«a ■ SSSSSS3 »

Önkéntes árverés.A debreceni Bauor-telep, Honthy- ulca 23—b. szám alatti masziv kis cialádi ház, sarok telek 310 négy-j szögöl konyhakerti veteményes már megmunkálva, 2 szoba, konyha és üzlethelyiségből álló kényelmes ma­gán lakás, lakó az udvarban nincsen, 
f. hó 28-án délután 2 órakor a helyszínen megtartandó önkéntes! árverésen a legtöbbet ígérőnek díj Nagy István ügyvéd tír közbenjötté- vel el fog adalttli.Bővebbet: Pongor István ingatlan forgalmi irodájMMin, ’CSapó-utcn 8. szám alatt.
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Szolä- (ojtó) köiö’ó pamut 
ihtjrendu minő.-égbsn kapha ó 

3Jj. Stern Jenül é; társai 
tériéi

BUDAPEST, VI. Ó-UTCA 6 SZÁM

TiíiT'rlítti 1 őrtesitem a nagyérdemű 
k jfö-nsőgöt, he §fy kenyérsütést kilónként 

1 koronával 
rogpel 7, d. c. 10» d. u. 1 
és 3 órakor el fogaduk.

Ku- vót szombatján roggal 7'kor kenyér- 
ävi ö , 9-től estig’ tészta sütés a-fenti arban. 

Magamat a n.ó. közönség 
b. pártfog •sába ajánlva

Ható SzvEtiszlav sfilöiéie, Czegléill-u. 18.

•Húsvéti parfümök! 
s óró, őugós és k merve, valamint 

mi' de« file pipere cikkek 
legolcsóbb uezerezhetökbea

Piaa-olna 42. sí.
T. o 4 80tó I íiwriiu

agán kő le sön
...._f ,, .több százezer korona 

összegben, kel ő bi?to- 
siték m-l'eít

azonnal folyósittatik
C tn a kiadóban

'beköltözhető 3 szoba. 
AZOTinai konyha és mellékhe-

Tyíségekböi áiio-családi ház eladó, 
a Boáikat kertben. A terület 1380 
négyszögöl, melynek egy része szőllö, 
egy része konvha kert. Van rajta még 
károm'szoba, melyet csak augusztus hó 
1-én lehet elfoglalni, továbbá van rajta 
egv szépen berendezett fűszer üzlet, 
egyediül üdét az egész telepen, szép' 
nagy gazdasági udvar. Jelzett ingatlan 
a \Bpeskai kerti állomástól 1 percnyi tá­
volságra vau. Bővebb felvilágosítást ad 
tulajdonos Debrecen Kaudia-u. 3. sz. alatt

Ház' «ssep« 2 tízéchényi-ut 13. szám alatti 1300 négyszögöles kertemet modem lakással és mel- nlrcpnálnPIH a Piac‘utca kö’ lékhelyiségekkel ellálva, Ö’U®5I «1110111 zelében levő 4__ 5 szobás modernházzabbövebbfelvilágosítási nyújtanak a
KORZÓ DROGtl^RíÁB RN Píac-u. 42. Tel. 14 80.

APRÓ .11 •>
HIRDETÉSEK.

Apró bird ‘é’ek egyszeriboikutása 10 szóig 15 K 
minden iov bbi sző 1 K 50 f. — Vasárnap és 
ünnepi számok részére feladott apró hirdetés 
dija 10 szóig 20 K, mi d n további szó 2 K

Ajánlat
Gyimöloal* 

kitűnő min ség kilója 40 
kor. Konzervgyár, Rákóczy- 
utca 13. 4921

Tüskés
drótot elcserélnék borért 
és 5 mm. vastagsá-u acél 
drótot ugyanolyan vastag­
ságú vasdrótért, Rák czv- 
utca 9. szám. 4527

Cipő
legjobb Bunóségben olcsó 
‘eszállitolt árban beszerez­
hető, Grünwald cipőüzem, 
tas-tricaá., Kölcsörisegélvző 
fralols. 4931

Ssónosomagolót
felveszek, Piac-utca 4. sz., 
as udvarban.1928

Tanvásbirtok
gf háld, a város köze, 
lében. «BAttee tettes fal 
»nerip<l<*>s«'ü aaonisal át
vdhMfő- Bővebbet, Löf- 

ImxvW.h étaíérérenél'.- —
4«e

Diszkrét 
iocsász srverek benő­
stül ríe Jehe-tóle» bank­
ba. AránJPart.ot „Szeret.

I ruék hoíöog lenni“ leli, 
aráé e lan kiadóba ké.

, relk- ' ___  402C
Két 

iwtdiltiurons merw-kükt 
fiatal ember initaMliKens 
teámvok ismeretségét 

j ezurtön kölési házasság 
! cél iáiból. Levetlek et, Al-

vincz és Nagyszeben 
idügére a kiadóhivatb.1 
továbbit,4872

Bor 
rtelinsr. «ezwrió. létei 

.32—35 korom. Egyrna 
Ibm-uitca 8. ’ , 4890

7 hakt* 
l«or. Mike. Ötmalom-u. 
3-c. Éirtekethefui dél- 
elő tininként._______ 4802

Génlakatos 
tanulónak atámlkozom 
egv iobb műhelybe. — 
Aiánflaitaf. ..Tanonc. ie- 
lifféro kérek a kiadó­
hivatalira. 4848

Péterfia 45. sz. emeletes 
bérház egymillió kor.-ért 

éladó I 
É fékezhetni :

Dr. Fáik Tibor ügyvédi irodá 
jáband.u.3—5-igMiklós-u. 33.

UöSVÉTB VÁSÁ& 

a „Hangyánál“ 
Minden 100 koronán 
fe üli bevásárlásnál 
a Ró/Si és C apó­
utcai f.ók 5 száza­
lékot visszatérít a

Hangya szövetkezet

Öfiíísntes árverésF. hó 26-án (kedvezőtlen idő esetén 30-án) d. e. 10 órától kez­dödöleg a mikepércsi ut legele­jén, az ismétlő iskolával szem­ben eső Biró-féle volt városi bérleten árverés alá kerülnek különböző épületek és épület részek elbontásra, maja lenen, ló, lószerszám, szekerek, külön­böző gazdasági eszközök és gé­pek: eke, borona, henger, töltö­gető, vetőgép, vidor, tárcsás, kultivátor- szórórosta, szecska­vágó, járgány, kapálok, kapáló­gépek, rajolozógép etb.Felvilágosítás nyerhető e te­kintetben :
Szent-Anna-utca 38. sz- a.

Bor 
mádá mézédes 36—4C 
karom. Egvmaflom-ult. 

ca 8. 4801
Bor

balkar és ezerjó literen 
ként 40 koronáit >;• kam- 
heiló. Kigvó-u. 43. 4312

Föld 
hiaiszonbérbe. vágóhíd 
niie‘lHterf«t ftül holdas vagy 
Ik'teebb-nagvobh dara- 
hókban1 voo-v fefllé.be 
tUzomnálH kilaidó. .1elánt, 
keztelneík — Gazdák 

Bánik ia. Kossuth.ut ca. 
17. 4907

kereslet
Aranvat-ezüstöt.

brill iánsat. zálozcédu- 
'ókat vesz, meghívásra 
házhoz is elmegy ötéi- 
tiier Mihálv. Hatvam-u. 
2. sz.. udvari:an. I. em. 
______________________1

Fodrász­
segéd ió munikás kise­
gítőnek felvétetik Sas- 
utca 4. fodrász. 491£

rsa t
■keresek 309 ezer koro 
novai vendéglő es szab 
Vd-a megnőgvobhi'H i<sa- 
hoz vidékiek elbzál'-'lá 
sokasához. 12 szoba. 6T 
dsrato lóra istálló cílc 
ámításához, nagv jöve­
delmet.. úri megéd'he- 
tétt biztosit, a véne 
masában az ingatlanba 
biztosítva. Cím a kiadó 
ban._______ ______ 491 <

Kádársenédek 
félvéte'tniek. ió fizetés­
sel Miklós-u. ö3._  486E

KHutó
fiút 360 korona havi fl- 
zetiéssa! azonnal', feü-veaz 
n Fehér Újság kiadó- 
hivataíla. Vár-u. 1. sz. 
_________________ 4912

Nagyobb 
gyakorlattal rendelkező, 
megbízható kemencemun­
kások cserépégetéshez el­
sőrendű gyárvállalathoz fel­
vétetnek, cim kiadóban. 
___________________ 4782

Tanulónak
felvétetik jó maliidból való 
fitt Thaisz papirüzletben.

4780.
Banka!

ingatlan iroda e szakmá­
ban teljesen jártas agilis 
iroda vezetőt keres. 4398

Különbé] ár atn
. bútorozott sz.obát keres 
magányos fiatal ember, 
ajánlatokat, magáryos“ je­
ligére a kiadóba kérek. 4927

Bútorozott
■ szoba ágynemű nélkül ke­

restetik. Ajánlatok »jófize- 
téssel* jeligére kiadóba 
kéretnek. 4925

IntelUgens
német kisasszony mint 
hevelönői állást keres. Le­
velek az újság kiadóhiva­
talába „Deutsch“ jeligére. 
_________________  4933

Bútorozott
szobát keres április 1-ére 
intelligens családnál vidéki 
fiatal ember. Ajánlatot Da­
rabos 26-ra kér. 4932

i Gyötöri! I
i ll'ltih: b..- ó- s g.v 

mel.cipő , iiő.-ő minő-
I -1 gb n 26—30 széniig
j 480 K.-tól 550 K. ií

Dr. Hegedüsné
i Gfv. rím k:divatházában
i Simon'yu. 2 R7.z,m

Szánt óf óid
Bcllcgclőu, öt magyar hold 
eladó. Értékezni lihit dr.

1 S-'ilá-yi Imre ügyvédnél, 
l’iac-u te a 10.49-13

Hálószoba
i bútor, ebédlő, kredenc silr-
{ gösen eladó, Hatvan-utca
1 17,, Sárközy.4926

Két
darab tarka szimen- 
tháli feiös tehén és 1 
drb- használt sgekär 
eladó. Szív-utca 18. sz.

Keresek 
szafiftr ée kocaifénverf 
segédet. Neul-j oder ko- 
cságvár E-rzsébet-utca 
28.470C

Tanulók
épület, mülaíkartosnak ic 
családból iskolázottak 
felvétet.niák. Kazinczy 2. 
__________________ 422€

Fiatal 
yvermekicle.ii házaspág 
1 szobai, konvhéls lakás 
átadást -k-emee kertibetu, 
diiazom. Cim a kiadó­
ban. _ _________ _ S. 1

Elveszett 
szi-relán rt ggeli a bús- 
Doki naSoitH. olőrt.t, ftsrv 
araiav fáson- férfi lánc, 
a. miegtiaiM.lióia a, M-iee 
érfélkóf' IkmDia, ha visz, 
szaladna. Fischer cég —
Szírek Ferenc. Had,van 

___  489C
Házmester 

fotvlamkozási-a. gvcrmcik 
tipiJe.n-. — löikáscspréveil 
«zanmnft feWWiik. Hu

I nrvadli-mtca 24. < 4896
Két

. gazdász. világi táfesa 1.
ágyneművel!1 hutorozoitit 

j szobát, keres ápr. ele. 
iAie. Cim a kiadóban.

____  4816

Eüadás
Eladó ~ 

uj szekrények, ágyak, ko­
ntótok, székek, ' asztalok 
mélyen leszállított áron, 
Biross-u. 7. szám. 1929

Eladó
1 öl hasáb fi, 10 mázsa 
krumpli, Csilla -u. 21- -

4930

Eladó
7 hold föld a város 
alatt, medvből 5 hold 
rozzsal1 van bevetve. 
Éirtekiezhetni Goizdlák 
Bankia. Kossuth-u. 17.

4906
Eladó

mcíkett szalon garnita» 
roitftal. tükörrel, könyv 
sízdteFÓntiívdl és egv kis 
Bíliiriiitiur. ’KömiHóssii-i nt 
54. 4658

Eladó
Olhihiitő 21. számú ház. 

, Értdkeehieltnd ugvanoitt.
___ 4903

Eladó
•> város köz.Domtiián — 
Katndia.u. 4-b. sz. aliat- 
tf ui. modern emelőt es 
ház. Értidkezhefini a tu-

| laidoniossaL 4848

I Eladó
I érv szén ni üss dívám 

dicsőn. CídtHiag-utoa 26 
szám._________ _ 483C

| Eladó
i erős hatos hmaat.ós csér 
! lő garnitúra Hoff er és 

Szánta. 13 éves. 7 lég­
körös. ugyanott kere­
sek megvételre 20—25

' lólerös nversdlainiotort 
! Karimkói gőzmaJom — 

Bataa zui város.__ 4806
33 kát. hold 

város alatt homok i szán 
■hó éíDűiHeitékkel. laikus­
sal püiadó. Fel világosi, 
riás Szűcs Andor ügy­
védnél. Szénit Anna 6.

I 4787
Eladó

1 két sízfekirénv. konzul_ 
tükör, tükrös előszoba/ 
fogas, mosógén. nagv 
ikihuzöaßatai. István-ut 
tö. 4649

Vendéglői 
tornvos tűzhely — ki« 
masszív vaságy, tavaszi 
ui férfi felöltő eladó. 
Kazinczy 2.4237

Eladó
ui és használil bútorok 
díványok. heoicserelk. 
ötmajlr>m-u. 9.___ 4869

Méhek, 
pprciatetit nrima méz. 
kantárok és méhkasok 
eladók. Hadházi 5. kór 
háznál. 4868

3 tábla
vasllemez van eladó. 
KiinizsLu.. 49. sa^im — 
Csapókért. . 4S6C

Üzlethelviséoael
és nékmüheUlvel eladó 

I ház. Cim a kiadóban.
__________________ 4859

Bor
saiáit termésű. eladó 

■ narvban és kicsinyben. 
I Deák Feretic-u. 13. sz 

____________ ___  4853
Eov

ui festiett hálószoba bú­
tor iutánvosan eladó 
Zsák-utca 15. 3844

! Eladó
ház. melvp.li korlátlan 
kisvendéglői joggal főj 
ruházott ’•■'iát. van öt 
szoba beköltözhető — 
iGzonfelüll két. nendbefii 
lakás, kuelizzó naivat 
lósMiplii. nagy udvarral. 
Értekezni Nagy Sándor 
Burgon dia-utca. lafiuár 
sok. bútorozott, szobák 

, szerző iroda íóiba'n. — 
____________ ___ tóig

Fékét*
maimgdliica fáikéin; ki. 
tűnő tlenvészáillat, kiét 
év-as eladó. Kocák rü, 
h erősre elfoc-adtatnak

i Homokkert. Szabó Káí 
miáln-utca 45.___ 491S

Eladó
ecv kovácsmühiellv be- 
nnedezés. egy kész ko 
esi. famunka és ui vág 
anyagok. Továbbá egy 
szalon öílitömv. Loránitfv 
utca 11.49 lí

lsen
szén hálíósBaba bútor, 
ui vanrógién. ffiggönvök 
konivha M'tszerelós ág 
ed'énvdk álladók. Kos, 
siuth-u._42.488Z

Több
rend férfi ruha etadó. 
Simortffv-uifca 48. óteff 
aiiió.4887

12.000
Miklóssal bíró köasértig 
■wv hóiz. meflv áJU két 
'szobai, koniviha. kamara 
naisv üztalhelviségfoö]; 
'kc!6átofflt. i'l ataórésR ént 
epd'í-fll'veil. vWgves ke, 
resikediési inar ieagáb- 
vönnmali etadó. Cim a 
k jadóbani.488t

Jó
meneibeilü étaimásear és 
cl iw.?e üzliet. ioggaü. 
nltóássaJI. Pestien: dladó. 
Cim a kiadóban, 4888

Ezer drb.
ócska tógtai eladó Csa­
pókért. Klüpka-ufca 7. 
sizám_atatt.4894

Főid
10 hioíHd sámsoni utca 
Aliiig afflló meltet rfadó. 
Pataki Osacpó-utoa 19.

ikenaaztónuiHet. ____ 4896
Eladó

Kásös-u. 50. szánni ház 
mtadieini elfogiadlMtó 
áront modiem natafe, 
dós énüflk>t. viülamv 'és 
viz vciíe'.kfk beveek'.tv ö. 
vérted esetén élt lesz ad­
va a vevöindk az bi­
caj 2 szoba. konvtiáa 
kukás). 4897

Fafbor
etwió. kizliftg rttedó. 
Éniékieizhietni Afikosföld 
Száva*- Gv-uita.-utca 8. 
dátatán. _________ 4®6

Gvermekkocsi
üld. fekvő rihadó. Halt, 
van-utca 6L euueJet — 
__________ ___ W

Szálfa
szeiusaámfiának is al. 
ikatalsis. .kitűnő tilzifn. 
mtfiztsláiin 110 korona. SC 
máiasel icgv téléiben dk 
■adó. Cslai a kiadói*!’1 ■ 
_____________ 4912

Eladó
I HumvBdi-utcfli 22. szá- 

mu ház. ugyancsak el­
adó a- v ágóhid'i'áá. Bi- 
htatri. le.tenon. egv M«. 
meilv három sióba és

‘ we’Mk.helvi sőrékből — 
áffl. Az udvaron MáUtlió 
bis van. Értpiliv’heihr..;

i Aranv Jáwosu. 57. sz.
4904

Sötétkék
ui tnvalszri női kosiztfitn

, ivltonvow árban plfadö.
• Füvésakert-u. 3.

4905

Eladó
30 mázsa ienizcii. M«"
gw-titea 5. s& 4911

Ksramatott kárforKÓgépen <a „Debreczenj Ujsá«“ nyomdájában.) Tulajdodwa: THAN GYULA.
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